

# 半小时内,有人围观,无人施救

## 北京一女子脖颈卡在护栏上导致脑死亡

□本报综合报道

“她的各项身体功能都已衰竭,已经脑死亡了。”24日,在海淀医院重症室外,医生向琪琪(化名)的家属宣布了这一检查结果。22日9时许,琪琪被发现脖子卡在在北京中关村附近一个公交车站前的栅栏上,虽经全力抢救,仍被确诊为脑死亡,只能靠呼吸机维持生命。监控视频显示,在她遇困的半小时内,围观者无人施以援手。

**事件回放:脖子意外卡进护栏**

22日9时10分许,目击者汪女士来到中关村南侧的公交站,发现琪琪身体靠在站台后的白色护栏上,等她走到护栏对面回头看时,发现琪琪的脖子卡在护栏中间,一动不动。“很多人路过都没留意到她,我刚看见时,以为她在打电话。”汪女士说。

目击者李先生说,白色护栏的间距不足10厘米,现场没有血迹。发觉异常后,李先生报了警。经记者测量,护栏间距仅能容下四根手指。

多位目击者称,9时40分许警方赶到,将琪琪从护栏中拉出时,她脸色苍白,眼球上翻,口吐白沫。

据一位不愿透露姓名的女士称,她在现场关注了近半个小时,这期间有20多人留意、围观,但没有人对其伸手搭救,直到警察赶到,琪琪才被解救。

22日13时许,琪琪被送进海淀医院重症监护室抢救。



琪琪的脖子卡在护栏里 (网友拍摄)

**警方:脖颈被卡非外力所致**

琪琪的亲友关女士介绍,琪琪在海龙大厦工作,每天9点上班,到中关村下车,上班不过花十几分钟。她推测,事发时间应在8点50分前后。

琪琪的丈夫称,是妻子的同事发现她没来上班,给她打电话,但接电话的是120工作人员,对方称琪琪发生了意外。同事听后,马上告知了他。

据平安北京官方微博发布消息:10月22日9时许,在海淀区科贸电子城门前车站有人卡在护栏上。接警后,民警迅速赶赴现场,发现一女子颈部卡在栅栏中间,已经昏迷。民警将该女子救出后送往附近医院抢救。经调取现场周边监控录像查看,当日8时53分,该女子单独行至公交车站的栅栏边,随后歪倒在栅栏上,导致颈部被卡在栅栏中间。

**家属:要是有人早施援手,该多好**

面对噩耗,琪琪的丈夫显得无法接受,他双手抱着琪琪出事当天背的黑色女包,低着头,神情呆滞地盯着地面。“她早上出门的时候还好好的,现在怎么就成了这样?”琪琪的婆婆说,小两口结婚已经三年,感情特别好,儿子根本接受不了琪琪脑死亡的事实。“医生告诉我们琪琪的各项身体功能都开始衰竭,确定是脑死亡,就算治好了也是植物人。”

对于琪琪被卡半个小时却没有人施救的事实,她的家属既伤心又无奈。“听说她是在8点53分卡在栏杆上的,半个多小时内,要是有人能伸手拉一把她,可能就不会这么严重。她才26岁啊,这么年轻……”琪琪的婆婆一边说一边抹眼泪。琪琪的丈夫则表示:“其实我们也理解那些围观者,谁遇到这种事敢管啊,都怕惹事。”

## 老汉约网友开房 对方竟是儿媳妇

### 要命的是,儿子尾随而来

□据 新华网

22日,在穆棱市发生了一件令人啼笑皆非的荒唐事,57岁的王老汉上网结识了女网友“寂寞的花草”,没承想在旅店开房见面的时候,尴尬的事情发生了:女网友竟然是他的儿媳妇儿。

**退休老汉不甘寂寞**

王老汉两年前退休后,喜欢在家上网聊天,还给自己起了个“善解人意”的网名。王老汉有个儿子叫大军,长年在外跑运输,结婚8年夫妻聚少离多。媳妇丽丽没工作,常上网聊天,网名为“寂寞的花草”。21日晚,丽丽上网认识了网友“善解人意”,没承想两人聊得很投机,一直到次日凌晨2点多钟,王老汉提出看看“寂寞的花草”长啥样。丽丽留了一个心眼儿,将自己一个好友的图片发了过去,王老汉一看,图片上的女人很靓丽,起了色心。

**和网友约定开房见面**

王老汉谎称自己是一家企业的经理,老伴已去世两年,自己独身一人。“寂寞的花草”也撒了谎,说自己的丈夫因为和别人打架,把人打成重伤,被法院判刑5年。自己是带着孩子生活。“寂寞的花草”

提出与王老汉裸聊,因为视频坏了,王老汉就将自己当年部队一个战友的图片发给了丽丽。丽丽见“善解人意”潇洒大方个头又高,非常喜欢,于是约定22日18点在穆棱市某旅馆403房间准时见面。

这时,大军提前3天赶回家。无意中看到妻子的聊天记录,气得火冒三丈。可他又不死心,想把妻子和网友来个人赃俱获。于是给丽丽打电话,称过两天才能回家。丽丽不知是计,就去了约定的旅馆。

**一家人宾馆聚首,鸡飞狗跳**

丽丽上了楼敲开房门,一看站在眼前的竟是公公,王老汉也愣住了,咋是儿媳妇儿?丽丽无地自容,转身就跑。就在这时,大军跟踪而来。“这是误会了!”没等王老汉跟儿子说完。大军恼羞成怒,将花心父亲打得鼻口流血,媳妇也被打掉了3颗牙。“我在外边拼命挣钱,累得半死,你们竟狗扯羊皮。”见走廊里有人打架,服务员报了警。

穆棱市八面通镇第一派出所的民警将3人带到派出所问明缘由,对公媳进行了批评,大军殴打父亲,被治安拘留5天。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

